TITRE : Le porte-monnaie de Chloé
Domaine : Nombres et calculs
Niveau : CP
Cycle : 2
Réponse : 2+2+2+1=7
Logique de l’activité :

Trouver une somme donnée avec 4 pièces de monnaie sachant qu'il n'existe que des pièces de 1 et 2 euros.
Compétence(s) majeure(s) travaillée(s) :

Chercher
Modéliser
Représenter

Raisonner
Calculer
Communiquer

Référence(s) aux programmes 2018 (objectif(s) notionnel(s)) :
Résoudre des problèmes, notamment de mesurage et de comparaison, en utilisant les quatre opérations sur les grandeurs ou leurs mesures : principes d’utilisation de la monnaie (en euros et centimes d’euros)

Mémoriser des faits numériques et des procédures
Traiter à l’oral et à l’écrit des calculs relevant des quatre opérations
Au regard des attendus de fin d’année :
Résoudre des problèmes en une ou deux étapes impliquant des longueurs, des durées ou des prix.

Résoudre des problèmes du champ additif (addition et soustraction) en une ou deux étapes.

Modéliser ces problèmes à l’aide de schémas ou d’écritures mathématiques.
Connaître la décomposition additive des nombres inférieurs ou égaux à 10.

Adaptations pédagogiques :
	Erreurs possibles des élèves
	Propositions de remédiations 

	
	Proposer un jeu de pièces pour procéder par tâtonnement.


